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題意：

給定一個 n 值，將 n! (n 的階乘)計算出來後，再將它每個位數累加，算出累加的值。
題意範例：

                    5! = 120

                    1 + 2 + 0 = 3   

                        輸出 3即可             
解法：

因為如果用long long int,還是會爆掉,所以用陣列代替位數 ,算出階乘後,在全部加起來即可。                       
解法範例：

                         5! =  1 x 2 x 3 x 4 x 5

                         [1] x 2 = [2]   [2] x 3 = [6]  [6]x4 = [2][4]
                         [2][4] x 5 = [1][2][0]
                          1 + 2 + 0 = 3
討論：

程式可以依照題目給的階乘大小分成兩種情況,第一個是題目給完要算幾階之後就從1開始乘,乘到那個階乘為止,就輸出答案,每次都要從頭開始乘;另一種是直接把每一個階乘算好,在通通存到陣列,題目說要用哪個,就找到哪個,再輸出答案,就不用每次都從頭乘,我覺得這兩個方法的選用要看題目最大會給的階乘大小,因為這題題目是小於1000!,算沒有很大,所以用前者的方法即可。   
程式：
#include<stdio.h>

#include<stdlib.h>
int main()

 {

    int num,tm,sum[5000],a,temp;

    while( scanf("%d",&num) != EOF )

     {

       for(tm=0; tm<5000; tm++)

         {                                                      1    
           sum[tm]=-1;

         }

       sum[4999]=1;

       for( tm=1; tm<=num; tm++ )

       {

          for(a=0; a<5000; a++)

            {

                if(sum[a]!=-1)sum[a]=sum[a]*tm;

            }

          for(a=4999; a>0; a--)

            {

                if(sum[a-1]!=-1){

                  if(sum[a]>9){

                      temp=(sum[a]-(sum[a]%10))/ 10;

                      sum[a]=sum[a]%10;

                      sum[a-1]=sum[a-1]+temp;

                  }

                }

                else{

                    if(sum[a]>9){

                    temp=(sum[a]-(sum[a]%10))/ 10;

                    sum[a]=sum[a]%10;

                    sum[a-1]=temp;

                    }

                }

            }

       }

       num=0;

       a=4999;

       while(sum[a]!=-1)

        {

          num=num+sum[a];

          a--;

        }

       printf("%d\n",num);

     }

  }                                                             2
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